
TEDEN OTROKA  NA OŠ PODLEHNIK - 6.razred 

 

Ponedeljek, 5.10.2020       IZDELOVANJE KLOPOTCA 

 

V ponedeljek smo izdelovali klopotec iz kartona, lesenih paličic in lepila. Izdelovali smo po 

motivu lesenega klopotca. Za učence 6. razreda je bil to velik izziv, ker smo klopotec 

izdelovali iz kartona. Ta klopotec smo izdelovali 5 šolskih ur. Izdelki so bili uspešni, ker smo se 

potrudili.  

 

 

                           

 

               

  



Torek, 6.10.2020            POHOD PO HALOZAH  

 

Pohod smo začeli ob 8.30. Hodili smo po Podlehniku vse do  Zgornjega Gruškovja. Doživeli 

smo veliko dogodivščin, saj smo hodili po gričih, ki so v naši okolici, pa smo ugotavljali, da jih 

ne poznamo dovolj.  

Šli smo do razgledne točke na Vetru, kjer smo videli vso okolico Haloz, Dravskega in 

Ptujskega polja. Hodili smo 5 ur  in prehodili13 km.  

Med potjo smo srečali veliko prijaznih ljudi in na kmetiji Vaupotič so nas pogostili s pijačo in 

piškoti. Domov smo prišli zelo utrujeni, vendar se je splačalo, saj smo bili skupaj z naravo in s 

svojimi sošolci. 

 

 

 

 

  



Sreda, 7.10.2020     IZDELOVANJE MILA IN ŠIVANJE BLAZIN 

 

Na začetku ure smo dobili informacije, kako izdelati milo. Razdelili smo se v dve skupini. V 

vsaki skupini smo izdelali več posodic mila. Osnovi mila smo dodajali različne dišavne 

dodatke. Zelo nam je bilo zanimivo, ker smo se nekaj naučili. 

V drugem delu dneva smo dobili dva kosa blaga, ki smo ju sešili v blazino in jo napolnili z 

vato. Na blazino si lahko sešil gumb in začetnico svojega imena. To blazino lahko uporabimo, 

da v blazino zapičimo igle, bucike… Pri šivanju se res nekaj novega naučimo.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Četrtek, 8.10.2020     PODJETNIKI 

 

V začetku oktobra so nam strokovnjaki za podjetništvo iz Bistre prišli pomagat, da bi razširili 

svoje podjetniške ideje. 

Takrat smo se razdelili v dve skupini in po korakih smo prišli do dobrih idej. Eno od teh smo si 

izbrali, da smo jo razvijali dalje.  Na začetku smo naredili canvas in ga s pomočjo podjetnice 

izpolnili in dodelali. 

Potem smo naredili predstavitev na PowerPointu, ki smo jo v petek, 20. novembra 2020 

predstavili pred vsemi učenci od 6. do 9. razreda. 

 Vsi skupaj smo imeli super ideje, komisija pa je za najboljšo izbrala poslovno idejo učencev iz 

7. razreda. 

 

Kljub temu smo se vsi veliko naučili in morda bo kdo od nas prav to idejo kdaj uporabil za 

svojo poslovno priložnost. 

 

 

 

 

 

 



Petek, 9.10.2020          KULTURNA DEDIŠČINA (tradicionalna hrana) 

 

Zadnji dan v Tednu otroka smo se lotili ustvarjanja domačih jedi, značilnih za našo pokrajino. 

Začeli smo kuhati marmelado iz gozdnih sadežev. Sadeže smo skuhali in dodali želin in 

sladkor. Marmelado smo poskusili in smo jo vlili v kozarce. Marmelada nam je odlično 

uspela. 

 

GIRPA 

Začeli smo rezati ocvirke. Zamesili smo kvašeno testo, ga namazali z zaseko in gor posuli 

ocvirke. V pečici smo pekli na 200 stopinjah in 10 min. Potem smo vse to pojedli. Bilo je zelo 

okusno. 

 

  



 

 

 

Teden otroka smo zaključili tako, da smo si s pomočjo učiteljev spekli in skuhali sladke 

kostanje. 

 

 

S pomočjo sošolcev zapisale Manica, Iza in Nina 

 


